



ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВОНО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКИСКОЙ ССР

№ 229 (21202) Пятница, 10 октября 1986 года Цена 3 коп.

ДУХОВНЫЙ МИР ЧЕЛОВЕКА

РЕШЕНИЯ XXVII съезда партии создали все необходимые условия для обновления нашей жизни. Перестройка сегодня все шире и глубже охватывает все шлоны управления, все звенья политического и государственного руководства, все отрасли народного хозяйства.

Позитивные изменения происходят и в сфере духовной жизни общества. Дальнейшее развитие получают демократические начала, гласность, здоровая критика и самокритика. Укрепляется связь партии с народом, совершенствуются партийно-политическая работа, стиль и методы партийного руководства.

На III пленуме ЦК Компартии Узбекистана все стороны определили комплекс мер по коренной перестройке стиля и методов политико-просветительной работы партийных организаций, всех идеологических учреждений республики в свете требований XXVII съезда КПСС.

Партия настойчиво обращается к таким человеческим качествам, как честь, совесть, справедливость, порядочность, требовательность и себя политическая зрелость. Это наши главные атакующие силы против застоя, равнодушия, косности — против всего, что мешает работать и жить по-новому.

Время требует от каждого из нас провести переоценку своих внутренних ресурсов, духовных и нравственных сил. Время требует очищения здоровой основы личности от шелухи и плесени, от налета рвачества и наплевистости.

«Я бы поставил знак равенства между словами перестройка и революция», — так сказал М. С. Горбачев, выступая перед партийными активом Хабаровского края.

Нет и не может быть морали без ощущения долга перед высокими духовными принципами, без которых не бывает жизни, истинно достойного человека.

Беседа М. С. Горбачева с Т. Санкарой



Перед началом беседы.

8 октября состоялась встреча Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева с Председателем Национального совета революции, Президентом и главой правительства Буркина Фасо, капитаном Т. Санкарой.

В ходе товарищеской беседы советский и буркинийский руководители информировали друг друга о задачах, решаемых КПСС и Национальным советом революции, обменялись мнениями по актуальным проблемам современной международной обстановки.

М. С. Горбачев заявил, что в Советском Союзе с симпатией следят за усилиями буркинийского народа, направленными на укрепление национальной независимости, развитие страны по пути социального прогресса.

Участники встречи выразили удовлетворение состоянием дружественных советско-буркинийских отношений, рассмотрели перспективные направления их дальнейшего развития.

Выражали озабоченность в связи с ростом напряженности в мире, вызванной агрессивной политикой империализма во главе с США. Т. Санкара заявил о поддержке советских мирных инициатив, реализации которых позволила бы создать всеобъемлющую систему международного мира и безопасности.

Table with 2 columns: Region and Cotton yield (t/ha). Rows include Ferganская, Ташкентская, Каракалпакская АССР, Бухарская, Хорезмская, Сырдарьинская, Наманганская, Самаркандская, Джидазская, Андижанская, Навоийская, Кашкадарьинская, and totals for Uzbekistan.

ПРИЕМ ПОСЛА ИРАНА

8 октября член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР А. А. Громыко принял посла Исламской Республики Иран в СССР Насера Хайрани-Нобари по его просьбе.

Посол передал А. А. Громыко устное послание президента Исламской Республики Иран Сейеда Али Хамеэни по вопросам, касающимся двусторонних отношений между Советским Союзом и Ираном.

Полбюро ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР А. А. Громыко подчеркнул, что Советский Союз последовательно выступает за скорейшее прекращение кровопролития и немедленное начало мирных переговоров между воюющими сторонами.

Внимание посла было обращено на то, что иранские средства массовой информации способствуют раздуванию в стране антисоветской пропаганды, таная деятельность, само собой разумеется, не отвечает интересам развития нормальных связей между соседними странами.



Телефото ТАСС—УзТАГ.

Состоялся обмен мнениями по актуальным международным проблемам. В этот же день в Кремле состоялось подписание советско-буркинийских документов.

Совместную советско-буркинийскую декларацию подписали: за СССР — А. А. Громыко, за Буркина Фасо — Т. Санкара.

В Большом Кремлевском дворце от имени ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и правительства СССР был дан обед в честь Т. Санкары.

С советской стороны на обеде были А. А. Громыко, Н. В. Тальзин, другие официальные лица.

Время обеда, прошедшего в теплой, дружественной обстановке, А. А. Громыко и Т. Санкара обменялись репликами, которые были выслушаны с вниманием и встречены аллюзиями.

ГОСТЬ МОСКВЫ

В Кремле состоялась встреча М. С. Горбачева с президентом Буркина Фасо Т. Санкарой.

Участники переговоров рассмотрели состояние советско-буркинийских связей и перспективы их развития.

Была дана высокая оценка достигнутому за сравнительно короткий срок уровню отношений дружбы и сотрудничества между СССР и Буркина Фасо.

Участники переговоров рассмотрели состояние советско-буркинийских связей и перспективы их развития. Была дана высокая оценка достигнутому за сравнительно короткий срок уровню отношений дружбы и сотрудничества между СССР и Буркина Фасо.

РЕАЛЬНОСТЬ ЖИЗНИ И БОРЬБЫ

В Москве открылась международная научная конференция «Рабочий класс и современность».

Мир труда и все человечество переживают один из самых ответственных, переломных периодов своей истории. В преддверии XXI века они столкнулись со многими острыми проблемами.

Научно-техническая революция открывает огромные возможности для удовлетворения потребностей людей, но вместе с тем на ее основе совершенствуются и средства ведения войны, делая возможным уничтожение цивилизации на земле.

Эти и другие жизненно важные проблемы, встающие сегодня перед трудящимися и их организациями, определили тему международной научной конференции «Рабочий класс и современность».

В ходе краткого анализа сложившейся в мире обстановки, М. С. Горбачев предложил обеседнику, что предложение о встрече с президентом США в Рейкьявике продиктовано было пониманием крайней необходимости дать импульс конструктивному процессу на главном направлении мировой политики.

Характерное возмущение, заявил М. С. Горбачев, будет изучено самым основательным образом и на него будет дан официальный ответ.

Характерное возмущение, заявил М. С. Горбачев, будет изучено самым основательным образом и на него будет дан официальный ответ. Он просил передать премьер-министру Республики Зимбабве Роберту Мугабе пожелания успехов в его деятельности на посту председателя движения неприкосновенности, подчеркнул, что на нынешнем переломном этапе мирового развития позитивный вклад этого движения имеет постоянное историческое значение.

СУРХАНДАРЬИНСКАЯ ОБЛАСТЬ

Выполнил обязательства по машинному сбору хлопкового сырья механик-водитель совхоза «Хазарбаг» Денуского района Джурга Турсатов.

Сегодня на совхозных полях работают 80 агрегатов. Машинный сбор за день составляет 322 тонны хлопка. Тружениками «Хазарбага» собрано 6.577 тонн хлопка-сырца.

Сегодня на совхозных полях работают 80 агрегатов. Машинный сбор за день составляет 322 тонны хлопка. Тружениками «Хазарбага» собрано 6.577 тонн хлопка-сырца.

БУХАРСКАЯ ОБЛАСТЬ

Бригада Насыра Хамраева из колхоза имени Ибрагима Мунимова первой в Шафиркентском районе рапортовала о выполнении годового плана заготовок хлопка-сырца.

В трудовом успехе достойный вклад внесли сборщицы-многолетки Махри Касымова, Инобат Хатиева, Сайера Джуреева.

Передовой коллектив неметил довести урожайность до 40 центнеров сырья с гектара и сдать дополнительно еще 30 тонн хлопка.

ВЕРХНИЙ ЧИЧЕК

Слабо используется хлопкоуборочная техника в Вахтангском районе. Здесь на поля ежедневно должны выезжать 194 комбайна, фактически же работают всего 60-70 машин.

О ПРЕДСТОЯЩЕМ ВИЗИТЕ В СССР ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА ДАНИИ ПОУЛЯ ШЛЮТЕРА

По приглашению Советского правительства премьер-министр Дании Поуль Шлютер посетит в СССР во второй половине октября с. г.





